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ЯРМАРОК МОЖЛИВОСТЕЙ
Наприкінці травня Харківська об-

ласна військова адміністрація спільно з 
Харківським обласним центром зайня-
тості провели Фестиваль сучасної освіти 
та професій EDU FEST – Ярмарок мож-
ливостей, присвячений розвитку освіти 
та інновацій у навчальному процесі. 

Захід відбувся у приміщенні ХНАТОБ 
LOFT STAGE та зібрав освітян, здобувачів 
вищої освіти, стартаперів і представників 
громадських організацій, які обговорили 
новітні підходи до навчання, цифровізацію 
освіти та роль креативних індустрій у фор-
муванні сучасного освітнього середовища.

Учасників фестивалю привітали голова 
Харківської обласної військової адміністра-
ції Олег Синєгубов і директор Харківсько-
го обласного центру зайнятості Олександр 
Котуков.

Під час освітнього фестивалю заклади 
вищої освіти Харкова найліпшим чином пре-
зентували майбутнім абітурієнтам свої виші, 
провівши цікаві виставки та майстер-класи. 

Окрему увагу було приділено учас-
никам бойових дій і ветеранам війни, 
внутрішньо переміщеним особам і стар-
шокласникам із вразливих громад Харків-
щини.

Як зазначив голова Харківської ОВА 
Олег Синєгубов, область активно співпра-
цює із закладами вищої освіти та робото-
давцями, щоб забезпечити якісну освіту і 
працевлаштування, зокрема й ветеранів, 
для яких у рамках Комплексної Програми 
підтримки захисників і захисниць та членів 
їхніх сімей діє компенсація 50% вартості 
навчання.

За інформацією обласного центру зай-
нятості, учасники бойових дій можуть 
пройти навчання за робітничими спеціаль-
ностями, а також скористатися програмою 
«Власна справа», що передбачає фінансу-
вання до 1 млн гривень на започаткування 
або розвиток власного бізнесу.

Завдяки злагодженій роботі команди 
справжніх професіоналів Харківський на-
ціональний автомобільно-дорожній універ-
ситет також взяв активну участь у цій події, 
гідно представивши сучасні досягнення у 
різних напрямах діяльності. 

Майбутні здобувачі вищої освіти озна-
йомилися з новітніми освітніми програма-
ми університету, зокрема у галузі транспор-
ту та дорожньої інфраструктури. 

Ми не лише презентували сучасні під-
ходи до підготовки фахівців, але й відкрили 
перед учасниками широкі можливості для 
навчання, розвитку і майбутнього праце-
влаштування. Інноваційні методики, тісна 
співпраця з галузевими підприємствами та 

орієнтація на європейські стандарти освіти 
викликали значний інтерес у молоді. 

Для понад сотні учасників, які через 
об’єктивні причини не змогли відвідати за-
хід, було проведено онлайн-зустріч, під час 
якої наш університет, що наразі є лідером 

з підготовки фахівців для автотранспортної 
та дорожньо-будівельної галузей країни, на 
високому рівні представив проректор  
з науково-педагогічної роботи, професор 
М.Г. Михалевич.
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ЯРМАРОК МОЖЛИВОСТЕЙ
Приємно, що на Ярмарці можливостей 

факультети гідно презентували наш універ-
ситет. 

Зокрема, автомобільний факультет 
(кафедра автомобілів) представив розроб-
ки лабораторії швидкісних автомобілів  
імені В.К. Нікітіна, що наразі є великою 
гордістю нашого колективу й візитівкою 
ХНАДУ, адже це єдина в Україні унікаль-
на школа підготовки студентської молоді 
з конструювання, виготовлення та екс-
плуатації спеціальних автомобілів для ав-
тоспорту, де спроєктовано і виготовлено  
37 рекордно-перегонових автомобілів. 

Дорожньо-будівельний факультет (ка-
федра технології дорожньо-будівельних 
матеріалів) підготував цікаву тематичну 
локацію «Матеріали, що ми конструюємо». 

Керована зміна властивостей будівель-
них матеріалів дозволяє свідомо підви-
щувати ті властивості, що є принципово 
важливими залежно від умов роботи бу-
дівельного матеріалу. По суті – це кон-
струювання матеріалу (організація його 
структури на мікрорівні), що перетворює 
звичайний матеріал у дещо нове.

Фахівці кафедри також продемонстру-
вали кольорові асфальтобетони, які можуть 
стати окрасою нашого міста, та кольорові 
холодні ремонтні суміші, що дозволяють 
виконувати швидкий ремонт кольорових 
асфальтобетонних покриттів.

Майбутні абітурієнти наочно озна-
йомилися з науковою роботою кафедри 
та взяли участь у пізнанні всесвіту й опа-
нуванні знань, що дозволяють змінювати 
структуру матеріалів, з яких створюються 
будівельні конструкції.

Механічний факультет також гідно 
представив свої здобутки. 

Так, для кафедри автоматизації та 
комп’ютерно-інтегрованих технологій фес-
тиваль став платформою для активного 
діалогу між абітурієнтами і викладачами, 
які не лише презентувати освітні програ-
ми факультету, але й поспілкувалися з по-
тенційними роботодавцями – представни-
ками провідних підприємств Харківської  
області.

Участь у заході відкрила нові перспек-
тиви для удосконалення освітнього проце-
су відповідно до актуальних потреб ринку 
праці. Отримані під час фестивалю контак-
ти, ідеї та пропозиції стануть підґрунтям 
для оновлення навчальних програм і по-
силення практичної складової підготовки 
здобувачів, що сприятиме їхній успішній 
професійній реалізації.

Цьогорічний Ярмарок можливостей 
став чудовою нагодою ознайомити май-
бутніх абітурієнтів з привабливими пропо-
зиціями нашого ЗВО, а також налагодити 
тісні контакти з представниками провідних 
підприємств регіону. Члени нашої команди 
провели профорієнтаційні заходи, допома-
гаючи молоді визначитися із найзатребува-
нішими професіями і напрямами подаль-
шого навчання та працевлаштування.

Подібні ініціативи сприяють не лише 
професійному розвитку юнаків і дівчат, але 
й зміцнюють їхню віру в кар’єрне зростан-
ня і перспективи, відкриваючи нові шляхи 
для особистого успіху, освіти та реалізації в 
умовах непростого сьогодення.

Щиро дякуємо організаторам заходу 
EDU FEST за теплий прийом і надану 
можливість стати частиною цього над-
звичайно важливого освітнього фести-
валю.

Ольга ОЖГО

Закінчення. Початок на с. 1
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 ВИЗНАННЯ

ХНАДУ СЕРЕД ЛІДЕРІВ НАУКОВИХ РОЗРОБОК

Нещодавно між Харківським націо
нальним автомобільнодорожнім уні-
верситетом (ХНАДУ) та Харківським 
кластером інформаційних технологій 
(IT Cluster) було підписано меморандум 
про партнерство і співпрацю. 

Підписаний керівництвом ХНАДУ і ви-
конавчою директоркою IT Cluster Ольгою 
Шаповал меморандум спрямований на по-
кращення підготовки фахівців у сфері ін-
формаційних технологій, підвищення якос-
ті освіти і розвитку ІТ-дисциплін.

Згідно з угодою основними цілями 
співпраці між нашими інституціями є:

– підвищення обізнаності здобувачів 
про ІТ-професії;

– створення умов для отримання прак-
тичних навичок та підвищення кваліфікації 
викладачів;

– упровадження новітніх інформацій-
них технологій в освітній процес;

– сприяння працевлаштуванню здобу-
вачів і випускників ХНАДУ.

У рамках меморандуму заплановано: 
розробку спільних освітніх програм, орга-
нізацію тренінгів, курсів і лекцій для сту-
дентів, а також підвищення кваліфікації ви-
кладачів у ІТ-галузі. 

Здобувачі також зможуть пройти прак-
тику в компаніях, що входять до складу 
IT Cluster, й долучитися до волонтерських 
ініціатив і проєктів.

IT Cluster надає університету статус 
партнера, а також забезпечить навчання та 
сертифікацію для студентів і викладачів у 
сфері сучасних ІТ-технологій. 

Крім того, спільні конференції, семіна-
ри, майстер-класи і тренінги допоможуть 
розвивати не лише професійні навички, але 
й підвищити рівень обізнаності учасників 
освітнього процесу.

Цей меморандум є важливим кро-
ком до зміцнення співробітництва між 
вищою освітою та ІТіндустрією в регі-
оні, що сприятиме розвитку інновацій-
ної екосистеми в Харкові та Україні за
галом.

 Наш кор.

21 травня у Запоріжжі відбувся уро-
чистий захід з нагоди Дня науки, організо-
ваний Міністерством освіти і науки Украї
ни, що об’єднав представників закладів 
вищої освіти, наукових установ і держав-
них структур для обговорення сучасних 
векторів розвитку вітчизняної науки.

Після презентації Стратегічного плану 
діяльності МОН до 2027 року «Наука – 
шанс для України», представники наукової 

Отримана від МОН України Подяка до 
Дня науки – це визнання плідної роботи по-
тужного колективу науково-педагогічних 
працівників університету та усіх, хто при-
четний до наукової діяльності.

Пишаємося тим, що наш заклад вищої 
освіти впевнено тримає лідерські позиції й 
наразі є активним учасником наукового та 
освітнього простору України. 

Щиро вітаємо колектив ХНАДУ, 
який серед лідерів наукових розробок, з 
цим високим досягненням і заслуженою 
нагородою! 

Нехай ваша невтомна праця й нада-
лі приносить гідний ужинок у науково
освітній царині!

Людмила ПРИЛУЦЬКА,
вчена секретарка вченої ради, доцентка

ІНФОРМАЦІЙНІ ТЕХНОЛОГІЇ В ОСВІТІ

спільноти обговорили питання розвитку на-
укової сфери, впровадження нових підходів 
до фінансування досліджень, підтримки 
молодих учених, а також розширення парт-
нерств між закладами освіти, бізнесом і 
державними інституціями.

Під час урочистостей Харківський на-
ціональний автомобільно-дорожній уні-
верситет відзначено Подякою Міністерства 
освіти і науки України за лідерство в успіш-
ній реалізації прикладних досліджень та 
розробок на замовлення українських під-
приємств й організацій, що вкотре підтвер-
дила високий науковий статус нашого ЗВО.

Мені разом з деканом автомобільного 
факультету, професором Дмитром Леонтьє-
вим випала честь представляти наш універ-
ситет на церемонії вручення нагород. 
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За усталеною традицією в травні від-
булася щорічна, цього року вже 89та, 
Міжнародна науковотехнічна та науко-
вометодична конференція університету, 
під час якої  викладачі й науковці про-
демонстрували свої наукові доробки, що 
сприяють розвитку важливих галузей 
економіки України. 

Через воєнний стан в країні конферен-
ція відбулася у дистанційному форматі на 
платформах Zoom, BigBlueButton, Moodle 
та Google Meet, де понад 650 викладачів і 
науковців, у т.ч. із ЗВО і підприємств Украї-
ни та міжнародних установ (майже третина 
від загальної кількості) активно спілкува-
лися, дискутували та обмінювалися знан-
нями у рамках 32 секцій, доповідаючи про 
свої досягнення за допомогою цікавих ві-
деоматеріалів, що відзначалися глибокою 
науковою обґрунтованістю та високою до-
слідницькою активністю.

Зокрема, під час засідання секції «Еко-
логія» було порушено питання методич-
ного забезпечення підготовки здобувачів 
вищої освіти усіх рівнів, організації їхньої 
науково-дослідної роботи та розвитку ком-
петентнісного підходу в освітньому про-
цесі, що в умовах військової агресії набу-
вають особливої актуальності та впливу на 
довкілля на етапі післявоєнного відновлен-
ня країни. 

Понад 20 учасників, серед яких були 
представники Інституту енергетичних ма-
шин і систем ім. А.М. Підгорного НАН 
України, Таврійського державного агротех-
нологічного університету ім. Дмитра Мо-
торного, Національного університету біо-
ресурсів і природокористування України, 
Одеського НУ ім. І.І. Мечникова, а також 
викладачі кафедри екології і здобувачі тре-
тього рівня вищої освіти, обмінялися досві-
дом та ідеями у сфері екологічної освіти і 
безпеки.

У форматі відеоконференції успішно 
пройшло засідання секції «Технологія 
дорожньобудівельних матеріалів», що 
об’єднала фахівців із різних регіонів, 
які обговорили широкий спектр актуаль-
них питань щодо використання добавок, 

методів випробування та впливу навко-
лишнього середовища на дорожньо-бу-
дівельні матеріали. У доповідях було 
детально розглянуто: застосування полі-
пропіленового волокна як модифікатора 
щебенево-мастикового асфальтобетону; 
дослідження низькотемпературних влас-
тивостей бітуму, його  взаємодію з міне-
ральними матеріалами різного складу; 
вплив циклічного охолодження-нагріван-
ня і заморожування-відтавання (у воді та 
сольовому розчині) на міцність і довго-
вічність асфальтобетону. Учасники також 
проаналізували старіння бітуму з добав-
ками поверхнево-активних речовин, мо-
розостійкість аеродромного бетону з до-
бавками та інноваційні методи вивчення 
структури асфальтобетону. 

Під час засідання секції «Комп’ютерна 
графіка» науковці обговорили актуальні 
питання застосування комп’ютерного про-
єктування у різних галузях, представивши 
цікаві наробки з ефективного використан-
ня програм комп’ютерної графіки, зокре-
ма у сфері дизайну, та шляхи підвищення 
ефективності роботи з ними. Дискусія 
сприяла обміну досвідом та ідеями щодо 
інноваційних підходів у цій динамічній 
сфері.

На засіданні секції «Будівельнодо-
рожні машини» доповідачі приділили 

увагу широкому спектру наукових питань 
у галузі будівельного та дорожнього ма-
шинобудування. Учасники розглянули 
проблеми визначення динамічних наван-
тажень мостових кранів, підвищення дов-
говічності їхніх елементів, забезпечення 
стійкості канатного барабана, а також ана-
ліз змін у переліку спеціальностей. Нау-
ковці також обмінялися думками з питань 
дослідження продуктивності скреперів 
методом імовірнісного аналізу, методики 
визначення критеріїв адаптації землерий-
но-транспортних машин та раціональних 
розмірів стрілового механізму фронталь-
ного навантажувача, що викликало жваве 
обговорення і сприяло обміну науковими 
ідеями та досвідом серед провідних уче-
них, виробників і практиків. 

Засідання секції «Експлуатація, ви-
пробування, сервіс будівельних і дорож-
ніх машин» об’єднало учасників з Польщі 
та десяти закладів вищої освіти України, 
які обговорили 13 ключових доповідей ві-
домих українських та зарубіжних вчених.

Учасники підкреслили, що освіт-
ні трансформації є рушійною силою для 
відновлення машинобудування та інших 
важливих галузей, наголосивши на важ-
ливості діалогу між освітянами, бізнесом  
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і громадськістю для успішного формуван-
ня якісної освіти для здобувачів як у цьому 
навчальному році, так і в довгостроковій 
перспективі. 

Цьогорічний захід став важливою плат-
формою для обміну ідеями, науковими 
досягненнями та сучасними підходами до 
вирішення актуальних завдань у галузі екс-
плуатації та сервісу будівельних і дорожніх 
машин.

Онлайн-засідання секції «Автомати-
зація та комп’ютерноінтегровані тех-
нології на виробництві і транспорті» 
об’єднало науковців, викладачів та аспі-
рантів, які представили результати своїх 
актуальних досліджень у цій галузі. Осо-
бливу увагу привернули доповіді аспіран-
тів, чиї наукові напрацювання та проєкти 
стали основою для плідної дискусії. Моло-
ді дослідники отримали цінний зворотний 
зв’язок від фахівців, що сприятиме подаль-
шому вдосконаленню їхніх робіт. Організа-
тори відзначили високий рівень підготовки 
доповідей, активну участь і зацікавленість 
усіх присутніх, що підтверджує важливість 
конференції як платформи для розвитку 
наукового потенціалу та поглиблення між-
дисциплінарної співпраці у сфері автомати-
зації та цифрових технологій.

Секція «Метрологія та безпека жит-
тєдіяльності» зібрала науково-педагогіч-
них працівників, які розглянули актуальні 
питання розвитку освіти, інноваційних під-
ходів до викладання, а також досліджень у 
сфері охорони праці та інформаційно-вимі-
рювальних технологій. 

Жваві дискусії викликали змістовні до-
повіді доцентів кафедри. 

Так, М.М. Кравцов представив резуль-
тати своїх докторських досліджень на тему 
«Метрологічні основи оцінювання та під-
вищення екологічної безпеки транспортних 
засобів в умовах експлуатації»; О.М. Роянов 
зосередився на дослідженні шляхів управ-
ління безпекою праці у вибухопожежоне-
безпечних умовах виробництва, вказуючи 
на прогалини у чинних державних стан-
дартах, що відкриває нові наукові напрями; 
О.А. Коваль поділився методикою оцінки 
похибок багатофакторних вимірювань пара-

метрів просторово-розподілених об’єктів з 
використанням комп’ютеризованих систем, 
а також своїм досвідом проведення вірту-
альних лабораторних робіт та організації 
віртуальних класів. За результатами його 
доповіді було ухвалено низку рекомендацій 
щодо удосконалення освітнього процесу на 
кафедрі, які будуть впроваджені найближ-
чим часом. 

Плідним було також засідання секції 
«Технологія металів і матеріалознав-
ство», що зібрало провідних науковців, ви-
кладачів та молодих дослідників для пре-
зентації результатів новітніх досліджень, 
обміну досвідом й обговорення актуальних 
питань розвитку галузі, зокрема у науково-
методичному аспекті.

Учасники представили змістовні допо-
віді з важливих напрямів сучасного мате-
ріалознавства та металургії, викликавши 
продуктивні дискусії та сприяючи активно-
му обміну думками. Робота секції пройшла 
успішно, підтвердивши високий науковий 
інтерес до тематики, важливість подібних 
зустрічей для розвитку науки й освіти в 
університеті.

Під час роботи секції «Іноземні мови» 
відбулося жваве обговорення доповідей, у 
якому взяли участь викладачі кафедри іно-
земних мов та їхні колеги з інших навчаль-
них закладів, які зосередилися на нагаль-
них викликах і перспективах викладання 
іноземних мов в умовах дистанційного на-
вчання, а також розглянули питання вико-
ристання штучного інтелекту в освітньому 
процесі.

На секцію «Економіка і підприємни-
цтво» було подано понад 100 доповідей 
представників ХНУ міського господарства 
ім. О.М. Бекетова, Сумського національного 
аграрного університету, ХНПУ ім. Г.С. Ско- 
вороди, ХНУ радіоелектроніки, ХНУ  
ім. В.Н. Каразіна і НТУ «Харківський по-
літехнічний інститут». 

Засідання традиційно стало плідною 
платформою для обміну науковими ідеями 
та обговорення актуальних питань економі-
ки і підприємництва.

Секція «Менеджмент» зібрала провід-
них фахівців, дослідників і практиків, які 
розглянули актуальні тренди і виклики у 
сфері управління бізнесом і технологіями, 

особливо під час воєнного стану та після-
воєнного відновлення України. Викладачі 
кафедри менеджменту, зокрема завідувач-
ка, професорка О.М. Криворучко, пред-
ставили доповіді про сучасні концепції 
транспортно-логістичного обслуговування, 
підвищення стійкості ланцюгів постачан-
ня та системний підхід до логістики авто-
транспортних підприємств. Також було 
проаналізовано питання глобальної освіти 
і ринку праці, впровадження проривних 
технологій, адаптивних кадрових стратегій 
і впливу штучного інтелекту на поведінку 
споживачів.

Дискусії збагатили доповіді представ-
ників інших українських і закордонних за-
кладів вищої освіти та підприємств. Серед 
них – дослідження з Ягеллонського універ-
ситету (Польща) про культурні виміри спо-
живчої поведінки, презентації Жешувсько-
го технологічного університету (Польща) 
про бізнес-комунікації, а також виступи 
колег з ХНЕУ ім. Семена Кузнеця про зе-
лений бізнес, ХНУ міського господарства  
ім. О.М. Бекетова про економічний розви-
ток ОПК України та ХНУ ім. В.Н. Каразіна 
про корпоративний бренд. Практичним до-
свідом поділилися директори ПП «Будкор» 
та ЖБК «Теремок-24», висвітливши транс-
формацію організаційної структури та мар-
кетингові механізми повоєнного розвитку 
сфери гостинності. 

Засідання також стало важливою плат-
формою для обміну досвідом та ідеями, 
що сприяє розвитку наукових досліджень 
і впровадженню інноваційних підходів у 
практику управління.

На секційне засідання «Облік, опо-
даткування та право» було подано 15 до- 
повідей представників Луцького НТУ, 
Сумського державного університету, ННІ 
«Каразінський банківський інститут» ХНУ  
ім. В.Н. Каразіна, ХНУ міського господар-
ства ім. О.М. Бекетова, ХНПУ ім. Г.С. Ско-
вороди і, звичайно ж, ХНАДУ. 

Учасники всебічно розглянули питання 
обліково-аналітичного забезпечення управ-
ління та розвитку підприємств, висвітлили 
актуальні аспекти обліково-податкової по-
літики та внутрішнього аудиту, обговорили 
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нормативно-правове забезпечення підпри-
ємницької діяльності та бухгалтерського 
обліку. Під час засідання було досліджено 
управлінські інформаційні системи та тех-
нології в обліку, аналізі й аудиті, а також 
науково-методичні засади розвитку обліку, 
оподаткування та фінансів. Результатом 
плідної науково-дослідницької роботи ста-
ли теоретико-методичні та практичні ви-
сновки, що мають важливе значення для 
подальших досліджень у цій галузі.

Під час виступів учасників секції «Фі-
зичне виховання та спорт» було заслу-
хано доповіді представників Української 
інженерно-педагогічної академії, НТУ 
«Харківський політехнічний інститут», 
Харківської державної академії фізичної 
культури, Харківського національного 
медичного університету, а також нашого 
 ХНАДУ, які розглянули ключові питання, 
пов’язані зі здоров’ям сучасної молоді, 
ефективними методами фізичної підготов-
ки та інноваційними підходами до реабілі-
тації. Окрему увагу доповідачі приділили 
проблемам і перспективам розвитку дис-
танційного навчання у цій сфері, вирішен-
ня яких сприятиме швидшому прогресу та 
підвищенню рівня фізичної підготовки здо-
бувачів вищої освіти.

У рамках секції «Транспортні техно-
логії» за участю понад 15 викладачів та 
аспірантів кафедри відбулося активне об-
говорення результатів їхніх наукових до-
сліджень із визначення умов кластеризації 
транспортно-логістичних центрів, моде-
лювання управління ресурсами складських 
систем, аналізу застосування цифрових 
технологій на автомобільному транспор-
ті, а також оптимізації обслуговування 
замовлень логістичними відділами та під-
вищення ефективності роботи міського 
пасажирського транспорту за допомогою 
евристичних алгоритмів.

Обговорення доповідей проходило до-
волі активно, під час якого учасники не 
лише ставили фахові запитання, але й вису-
вали пропозиції щодо подальшого розвитку 
досліджень, приділивши особливу увагу 
інтеграції цифрових технологій та впрова-
дженню евристичних методів, що свідчить 

про їх високий практичний і науковий по-
тенціал. 

Захід став важливим етапом наукової 
діяльності кафедри, сприяв обміну досві-
дом та стимулюванню нових розробок. 

Цікаво пройшло і секційне засідання 
«Філософія та педагогіка професійної 
підготовки», під час якого доповідачі ка-
федри висвітлили актуальні аспекти про-
фесійної підготовки майбутніх фахівців 
технічних спеціальностей, питання гума-
нізації освіти, розвитку психологічної стій-
кості студентів та формування гуманітарної 
компетентності в інженерній освіті. Засі-
дання сприяло ефективному обміну ідеями 
між науковцями, підтримці міждисциплі-
нарного діалогу та стимулюванню подаль-
ших наукових досліджень у сфері профе-
сійної підготовки здобувачів вищої освіти.

На секції «Вища математика» були 
представлені ґрунтовні та цікаві доповіді, 
що охопили широкий спектр актуальних 
наукових і методичних питань. Зокрема, 
професорка Т.О. Ярхо розкрила підходи 
до формування математичних компетент-
ностей у багаторівневій освіті. Доцент 
О.Л. Вишневецький представив дослі-
дження згорток ймовірностей, а доцентка 
Т.В. Ємельянова зосередилася на впливі 
фрагментарного сприйняття інформації на 
розвиток когнітивних здібностей студентів.

Також було розглянуто методи оброб-
ки структурних фрагментів зображень 
(доцентка С.В. Гадецька), підхід до ре-
конструкції внутрішньої структури триви-
мірних об’єктів (доцент О.Д. Пташний). 
Доцентка І.В. Михайленко та старший ви-
кладач В.О. Нестеренко окреслили умови 
формування критичного мислення, а стар-
ша викладачка І.І. Мороз поділилася до-
свідом організації самостійної роботи здо-
бувачів. Всі виступи були представлені на 
високому науковому рівні, викликали жваві 
дискусії та сприяли активному обміну дум-
ками.

На засіданні секції «Українознавство» 
із запланованих 42 доповідей було заслухано  
25 виступів викладачів. Крім того, було по-
дано 36 доповідей представників із ХНЕУ 
ім. Семена Кузнеця, Донбаського держав-
ного педагогічного університету, ХНПУ  
ім. Г.С. Сковороди, Криворізького держав-

ного педагогічного університету, Держав-
ного біотехнологічного університету та 
ХНУ ім. В.Н. Каразіна.

Доповіді викладачів були присвячені 
актуальним темам розвитку системи вищої 
освіти та інструментам підвищення її якос-
ті. Зокрема, обговорювалися системи заохо-
чень молодих науковців, результативність 
наукової роботи у підготовці здобувачів, 
специфіка формування українськомовної 
та міжкультурної комунікативної компе-
тентності іноземних студентів, інтернаціо-
налізація освіти в умовах воєнного стану, 
організація індивідуальної консультативної 
роботи, інтерактивні технології у вивченні 
іноземних мов та формування терміноло-
гічної компетентності студентів технічних 
ЗВО в умовах дистанційного навчання.

На секційному засіданні «Мовна під-
готовка» викладачі кафедри мовної підго-
товки разом із колегами з інших закладів 
вищої освіти України, а також фахівцями 
із Азербайджану, Казахстану, Словаччини 
та Туреччини взяли участь у плідних дис-
кусіях. Учасники заслухали доповіді та об-
говорили нагальні виклики і перспективи 
підготовки іноземних студентів в умовах 
онлайн-навчання. Особлива увага була 
приділена інноваційним методикам вико-
ристання штучного інтелекту у викладанні 
мов. Обговорення сприяло обміну міжна-
родним досвідом та ідеями щодо оптиміза-
ції освітнього процесу, а також адаптації до 
сучасних технологічних трендів. 

Щиро дякуємо всім учасникам 89-ї 
Міжнародної науково-технічної та науко-
во-методичної конференції університету за 
активну участь і плідну роботу! 

Ваш внесок у розвиток наукової думки 
та обмін досвідом є надзвичайно цінними. 

Бажаємо вам подальших успіхів у 
професійній діяльності, натхнення для 
нових звершень і миру. 

Разом ми досягнемо ще більших ви-
сочин у науці та освіті!

Владислава БАЙДАЛА, 
голова Наукового товариства студентів, 

аспірантів, докторантів 
 і молодих учених

Статтю підготовлено за відповідними 
матеріалами звітів кафедр та сайту ХНАДУ.

Закінчення. Початок на с. 4 – 5
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 ПРОХОДИМО АКРЕДИТАЦІЮ

ЗАБЕЗПЕЧУЄМО 
ЯКІСТЬ  

ВИЩОЇ ОСВІТИ
Акредитація освітніх програм є одним із ключових механіз-

мів забезпечення якості вищої освіти в Україні. Вона дозволяє 
підтвердити відповідність освітніх програм державним стан-
дартам, сучасним академічним і професійним вимогам, а також 
забезпечує прозорість і довіру здобувачів, роботодавців й сус-
пільства загалом. 

Важливу роль у цьому процесі відіграє Національне агентство 
із забезпечення якості вищої освіти, яке здійснює незалежне оці-
нювання освітніх програм на підставі висновків експертних груп та 
рішень галузевих експертних рад.

Приємно відзначити, що завдяки зусиллям колективів кафедр 
значно покращено зміст освітніх програм ХНАДУ, що відзначено у 
щорічному рейтингу закладів вищої освіти України. 

Цьогоріч Харківський національний автомобільно-дорожній 
університет посідає 39-те місце серед 208 ЗВО у всеукраїнському 
рейтингу, піднявшись у порівнянні з минулим роком на 62 позиції.

У другому семестрі 2024–2025 навчального року наш універси-
тет продовжив активну роботу над забезпеченням якості освітніх 
програм та їх акредитацією відповідно до чинного законодавства. 

Загалом на акредитацію було подано п’ять освітніх програм 
першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів вищої 
освіти.

Результати акредитаційної кампанії є позитивними та свідчать 
про високий рівень підготовки освітніх програм і злагоджену робо-
ту академічної спільноти. 

Так, успішно пройшли акредитацію та отримали сертифікати 
терміном на п’ять років такі освітні програми магістерського рівня:

– «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка»;
– «Організація перевезень і управління на автомобільному тран-

спорті» за спеціальністю 275.03 «Транспортні технології на автомо-
більному транспорті».

Також успішно пройшли акредитацію, отримавши відповідні 
сертифікати на п’ять років, дві освітні програми першого (бакалавр-
ського) рівня:

– «Прикладна механіка» за спеціальністю 131 «Прикладна ме-
ханіка»;

– «Матеріалознавство» за спеціальністю 132 «Матеріалознав-
ство».

Ці програми підтвердили свою відповідність критеріям якості, 
зокрема щодо формування освітніх результатів, змісту навчання, 
кваліфікації викладацького складу, наукової діяльності та взаємодії 
з ринком праці.

Ще одна програма першого (бакалаврського) рівня «Облік і опо-
даткування» за спеціальністю 071 «Облік і оподаткування» успішно 
пройшла розгляд Галузевої експертної ради, отримала позитивні 
висновки та рекомендована до акредитації терміном на п’ять років.  

Натепер відповідні матеріали передані для остаточного рішення 
Національного агентства із забезпечення якості вищої освіти.

Університет висловлює щиру подяку всім учасникам акредита-
ційного процесу – викладачам, адміністрації факультетів, здобува-
чам, представникам роботодавців та експертним групам – за про-
фесійність, відповідальність і сприяння у підвищенні якості освіти.

Наш колектив пишається тим, що результати акредитаційної 
кампанії другого семестру 2024–2025 навчального року демонстру-
ють стабільний поступ університету в напрямі забезпечення якості 
вищої освіти та інтеграції у європейський освітній простір. Акреди-
тація не є одноразовим актом, а безперервним процесом удоскона-
лення, до якого ХНАДУ підходить системно і стратегічно.

Заради нашого майбуття сьогодні усі разом ми формуємо 
якість навчання, здатного гідно конкурувати у світовому освіт-
ньому просторі.

Оксана ПАНКОВА, 
керівниця відділу АСЯН,

доцентка
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 НАШІ ВІТАННЯ

НАУКОВІ ІННОВАЦІЇ

За підтримки Харківської об-
ласної ради Товариства винахідни-
ків і раціоналізаторів України та 
бібліотеки у рамках цьогорічного 
заходу відбувся також традицій-
ний конкурс «Молодий новатор», 
де взяли участь понад 80 молодих 
учених з наукових установ і закла-
дів вищої освіти, а також стартапе-

ри та інноватори з різних регіонів  
України.

Пишаємося тим, що представники 
ХНАДУ вибороли 18 дипломів у різ-
них номінаціях: 12 – першого, чоти-
ри – другого і два – третього ступенів, 
а також дві грамоти. 

Щиро вітаємо переможців нашого 
університету:  проф. О.І. Дмитрієву та 

І.Ю. Шевченко, доц. О.С. Мордовцева, 
К.Г. Ковцур, Н.В. Птицю і Г.Г. Пти-
цю, а також аспірантів і здобувачів.

Бажаємо усім вам, шановні коле-
ги, міцного здоров’я і великих успі-
хів у професійній діяльності, творчої 
наснаги і завзяття у новаторському 
пошуку!

Колектив ХНАДУ

До Міжнародного дня інтелектуальної влас-
ності у Харкові пройшов круглий стіл «Молодь.  
Інновації. Майбутнє»,  організований відділом науко-

воінформаційного забезпечення інноваційних про-
цесів Державної наукової бібліотеки імені В.Г. Коро 
ленка.



         

10 червня 2025 р. АВТОДОРОЖНИК 9
 ТАК ТРИМАТИ!

ВІТАЄМО ПЕРЕМОЖЦІВ
З нагоди Міжнародного дня інтелек-

туальної власності у Харкові відбувся 
фінал щорічного конкурсу «Молодий но-
ватор», організований обласною радою 
Товариства винахідників і раціоналіза-
торів України спільно з Державною нау-
ковою бібліотекою імені В.Г. Короленка.

Щороку викладачі та здобувачі кафедри 
економіки і підприємництва факультету 
управління та бізнесу нашого університету 
гідно представляють свої наукові здобутки 
на цьому престижному конкурсі. 2025-й рік 
також не став винятком.

Колектив факультету пишається тим, 
що цьогоріч у фіналі конкурсу представни-
ки кафедри здобули 13 дипломів: 11 – пер-
шого, один – другого та один – третього 
ступенів.

Зокрема, дипломи першого ступеня здо-
були: завідувачка кафедри проф. О.І. Дмии-
трієва за монографію «Integration of blockI-
chain technologies as a tool for the innovative 
development of transport infrastructure»;  
зав. каф. проф. О.І. Дмитрієва і доц. О.С. Мор- 
довцев – за навчальний посібник «Інфорв-
маційні технології в економіці та бізнесі»; 
зав. каф. проф. О.І. Дмитрієва і здобувач 
вищої освіти на третьому (освітньо-науко -
вому) рівні за ОНП «Економіка» зі спеці -
альності 051 «Економіка» А.А. Кущ – за 
наукову статтю «Цифровізація та автоматиц-
зація транспортних процесів як ключовий 
фактор інноваційного розвитку в умовах 
війни в Україні»; проф. І.Ю. Шевченко і 
здобувачка вищої освіти на другому (магіс-
терському) рівні за ОПП «Підприємництво,  
торгівля та біржова діяльність» зі спеціаль-
ності 076 «Підприємництво та торгівля» 

В.Є. Цема – за наукову статтю «Кластер-
но-картографічний аналіз ринку освітніх 
послуг ЗВО України за критерієм інтерна-
ціоналізації»; проф. І.Ю. Шевченко і здобу-
вачка вищої освіти на першому (бакалавр-
ському) рівні за ОПП «Підприємництво, 
торгівля та біржова діяльність» зі спеці-
альності 076 «Підприємництво, торгівля 
та біржова діяльність» А.С. Тодорова – за 
наукову статтю «Методично-прикладні ас-
пекти рейтингування закладів вищої освіти 
в умовах модернізації мережі ЗВО в Укра-
їні»; зав. каф. проф. О.І. Дмитрієва і здо-
бувач вищої освіти на третьому (освітньо-
науковому) рівні за ОНП «Економіка» зі 
спеціальності 051 «Економіка» А.А. Кущ –  
за наукову статтю «Військові дії як каталі-
затор інноваційних змін в автомобільному 
транспорті: виклики та можливості для 
України» (відповідно дипломи першого та 
другого ступенів); зав. каф. проф. О.І. Дми-
трієва і здобувачка вищої освіти на першо-
му (бакалаврському) рівні за ОПП «Еко-
номіка» зі спеціальності 051 «Економіка» 
К.М. Стогул – за наукову статтю «Функці-
ональні можливості блокчейн-платформ у 
транспортній галузі: огляд і перспективи 
розвитку» (відповідно дипломи першого 
та третього ступенів). 

Колектив факультету пишається своїми 
переможцями та їхніми блискучими науко-
вими досягненнями.

Зичимо усім подальшого новатор-
ського хисту і професійних здобутків, до-
бробуту і плідного наукового довголіття!

Валентина НЕСТЕРЕНКО,
заступниця декана ФУБ  

з наукової роботи, доцентка
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 КОНФЕРЕНЦІЇ. ДИСПУТИ

ОБГОВОРЮЄМО 
ПРОБЛЕМИ  

ВИЩОЇ ОСВІТИ
У травні на базі кафедри економіки і підприємництва фа-

культету управління та бізнесу нашого університету відбулася 
ІІІ Міжнародна наукова конференція з проблем вищої освіти і 
науки «Науковометодичні аспекти підвищення якості підго-
товки фахівців в умовах глобальних викликів».

Співорганізаторами цьогорічного заходу виступили: Сілезька 
Політехніка (м. Забже, Польща), Ризький технічний університет 
(м. Рига, Латвія), Університет фінансів і страхування (м. Софія, 
Болгарія), Мінгячевірський державний університет (м. Мінгяче-
вір, Азербайджан), Казахський автомобільно-дорожній інститут 
ім. Л. Б. Гончарова (м. Алмати, Казахстан).

Через воєнний стан в нашій країні конференція пройшла у дис-
танційному та заочному форматах, а також із застосуванням техно-
логії дистанційного обговорення доповідей на навчальному сайті 
ХНАДУ. 

Для розгляду та обговорення загалом було подано 101 тезу до-
повідей від учасників із закладів вищої освіти України, Азербай-
джану і Казахстану.

Варто відзначити, що найактивнішими із них були представ-
ники Мінгячевірського державного університету, Казахського 
автомобільно-дорожнього інституту імені Л.Б. Гончарова, Захід-
ноукраїнського національного університету, Сумського національ-
ного аграрного університету, Хмельницького національного уні-
верситету, Харківського національного педагогічного університету  
імені Г.С. Сковороди, Національного транспортного університету 
і, звісно ж, нашого вишу.

Організаційним комітетом заходу було розглянуто і рекомендо-
вано до друку тези доповідей за такими секціями:

– особливості організації та модернізації освітнього процесу в 
умовах перманентних викликів (20 тез);

– діджиталізація та цифрова трансформація як головні тренди 
розвитку національної системи освіти (25 тез);

– якість та зміст як головні індикатори розвитку освіти (26 тез);
– актуальні аспекти підготовки фахівців з економіки і підпри-

ємництва (19 тез);
– особливості викладання фізичної культури у ЗВО (11 тез).
За результатами роботи конференції організаційним комі-

тетом та учасниками підготовлено матеріали і резолюцію з ре-
комендаціями щодо актуальних напрямів і тенденцій розвит ку 
освіти та підвищення якості підготовки фахівців в умовах пер-
манентних викликів зовнішнього і внутрішнього освітнього 
середовища.

Валентина НЕСТЕРЕНКО,
доцентка кафедри ЕіП
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 КОНФЕРЕНЦІЇ. ДИСПУТИ

ВСЕ ПРО АВТОМОБІЛЬНИЙ 
ТРАНСПОРТ  

ТА ЕНЕРГОЗБЕРІГАЮЧІ 
ТЕХНОЛОГІЇ

З нагоди Дня науки на кафедрі ав-
томобілів і транспортних технологій 
Луцького національного технічного 
університету було проведено інформа-
ційну сесію та Всеукраїнську студент-
ську конференцію наукових досліджень 
«AUTOMOTIVE VISION». 

Цей урочистий захід відбувся в рам-
ках реалізації міжнародного проєкту про-
грами Erasmus+ «Цифрова трансформація 
освітнього процесу закладів вищої освіти 
в Україні та Молдові для сталої взаємодії 
з підприємствами» (Digital transformation 
of heis education process in Ukraine and 
Moldova for sustainable engagement with 
enterprises), акронім: DIGITRANS, но-
мер проєкту: 101127683-DIGITRANS-
ERASMUS-EDU-2023-CBHE. 

Інформаційну сесію і студентську кон-
ференцію було організовано та успішно 
реалізовано Луцьким національним техніч-
ним університетом (ЛНТУ) спільно з Хар-
ківським національним автомобільно-до-
рожнім університетом (ХНАДУ), а також 
за підтримки Національного транспортного 
університету (НТУ), Західноукраїнського 
національного університету, Криворізького 
національного університету, Кременчуць-
кого національного університету імені Ми-
хайла Остроградського та Вінницького на-
ціонального технічного університету.

Участь у заходах взяли здобувачі вищої 
освіти та представники академічної спіль-
ноти. 

Разом з моїм колегою, доцентом ка-
федри автомобілів і транспортних тех-
нологій Валерієм Дембіцьким (ЛНТУ) 
ми поділилися досвідом участі в проєкті 
«DIGITRANS», станом його реалізації, здо-
бутими на цей час результатами та подаль-
шими перспективами. 

Проєкт DIGITRANS зосереджується 
на модернізації систем освіти в Україні та 
Молдові шляхом інтеграції інноваційних 
цифрових стратегій у процес викладання і 
навчання. Він є яскравим прикладом того, 
як співпраця з європейськими партнера-
ми може сприяти модернізації освітнього 
процесу, що забезпечує українським ви-
кладачам і здобувачам доступ до сучасних 
технологій. Детальніше про проєкт за по-
кликанням: https://digitrans.rtu.lv/ 

Проведена у рамках інформаційної се-
сії Всеукраїнська студентська конферен-

ція наукових досліджень «AUTOMOTIVE 
VISION» – це не лише можливість для 
здобувачів вищої освіти презентувати ре-
зультати власних досліджень, але й нагода 
поспілкуватися зі своїми колегами з інших 
університетів. 

У рамках конференції також відбув-
ся конкурс наукових робіт здобувачів, за 
результатами якого команда молодих на-
уковців ХНАДУ під моїм особистим керів-
ництвом, виступила дійсно блискуче та ви-
борола призові місця, гідно представивши 
наш ЗВО.

Так, диплом першого ступеня здобув 
Дмитро Цимбал (гр. АЕ-41-21) за роботу 
«Оптимізація параметрів електропривода 
наземного роботизованого комплексу на 
гусеничній платформі».

Чотири дипломи другого ступеня отри-
мали Кузьма Чаплигін (гр. АЕ-11-24) за 
роботу «Діагностика електромобіля з ви-
користанням obd-ii сканера»; Кирило Ли-
сенко (гр. АЕ-16т1-24), який презентував 
роботу «Інтеграція багатоканального dc/dc-
перетворювача в систему електропривода 
LUCID AIR GRAND TOURING»; Дмитро 
Іноземцев (гр. АЕ-42-21) за дослідження 
«Побудова моделі активного балансуван-
ня літій-іонних акумуляторних батарей 
електромобілів в MATLAB/SIMULINK», 
а також Данило Рябчіков (гр. АЕ-36т1-22) 
за роботу «Розрахунок ефективності фото-
електричних панелей на даху електромобі-
лів для підвищення дальності пробігу».

Диплом третього ступеня виборов На-
зар Яцевич (гр. АЕ-36т1-22), який пред-
ставив роботу «Аналіз та дослідження 
сучасних технологій від електромобіля до 
електричної мережі v2g».

Щиро вітаємо наших переможців з та-
ким чудовим результатом!

Під час заходу професіонал-прак-
тик ТЗОВ «ДУКАТ-ОЙЛ», автоелектрик 
Ігор Жилко для здобувачів вищої освіти 
 ХНАДУ (освітні програми «Електромобі-
лі та автомобільна електроніка» бакалавр-
ського рівня, «Електромобілі та енергозбе-
рігаючі технології» магістерського рівня), 
НТУ (освітня програма «Автомобільний 
транспорт» магістерського рівня) та ЛНТУ 
(освітні програми «Автомобільний тран-
спорт» бакалаврського рівня, «Інжиніринг 
автомобільного транспорту» магістер-
ського рівня) провів практичне заняття 
«Комп’ютерне діагностування автомобіля» 
з використанням професійного діагностич-
ного обладнання.

Насамкінець інформаційної сесії та 
Всеукраїнської студентської конферен-
ції наукових досліджень для її учасників 
організатори провели демонстрацію роз-
робок кафедри автомобілів і транспорт-
них технологій та кафедри електроніки 
і телекомунікацій, а також екскурсійний 
тур  навчальними і науковими лаборато-
ріями Луцького національного технічно-
го університету.

Андрій ГНАТОВ,
завідувач кафедри  

автомобільної електроніки,
професор
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ІНСТРУМЕНТАРІЇ 
УПРАВЛІННЯ СУЧАСНИМИ 

ПІДПРИЄМСТВАМИ

ГІДНИЙ 
ВНЕСОК  

У РОЗВИТОК 
НАУКИ

Наприкінці травня колектив кафедри обліку і оподатку-
вання нашого університету провів щорічну Міжнародну на-
уковопрактичну конференцію «Обліковоаналітичний та 
економікофінансовий інструментарій управління сучасним 
підприємством: міжнародний досвід». 

Захід відбувся за організаційної підтримки партнерських за-
кладів вищої освіти з України, Казахстану, Польщі та Словаччини, 
що надало конференції міжнародного характеру та сприяло фор-
муванню міждисциплінарного академічного простору для обгово-
рення сучасних наукових викликів.

На конференції були представлені доповіді понад 100 науково-
педагогічних працівників і здобувачів вищої освіти з 11 ЗВО, що 
підтверджує міжінституційну зацікавленість академічної спільно-
ти у розбудові ефективної системи наукової комунікації та обміну 
сучасними ідеями і професійним досвідом. 

Наш щорічний науковий захід став майданчиком для конструк-
тивного фахового діалогу між освітянами, студентством і представ-
никами галузевих підприємств та установ, які поділяють спільні 
цінності інтеграції в європейський і глобальний науковий простір.

У матеріалах учасників конференції ґрунтовно розглянуто та 
проаналізовано обліково-аналітичне забезпечення управління і 
розвитку суб’єктів підприємництва; визначено новітні проблеми 
теорії і практики у цій сфері; обговорено актуальні питання об-
лікової політики підприємств; досліджено фінансово-економічні 
механізми оподаткування та фіскального регулювання; вивчено ін-
новаційний інструментарій фінансового управління бізнес-одини-
цями; висвітлено ключові аспекти менеджменту змін на сучасному 
підприємстві та визначено перспективи цифрової трансформації 
бізнес-процесів; розкрито нормативно-правове забезпечення роз-
витку підприємництва, а також розглянуто організаційні та мето-

дологічні особливості внутрішнього аудиту і контролю у підпри-
ємницьких структурах. 

Учасники конференції приділили особливу увагу розвитку на-
уково-методичних засад обліку і оподаткування.

Обговорення сучасних тенденцій, світового та вітчизняного 
досвіду застосування обліково-аналітичного й економіко-фінан-
сового інструментарію управління підприємством та проведення 
дискусій з актуальних проблем розвитку обліку і оподаткування 
засвідчило про значний інтерес молоді до цих питань.

Під час дискусій було акцентовано увагу на викликах ведення 
бухгалтерського обліку та оподаткування в умовах воєнного стану, а 
також запропоновано практичні рекомендації й заходи для підвищен-
ня ефективності як обліково-аналітичної роботи, так і загалом фінан-
сово-господарської діяльності підприємств у цих непростих умовах.

Після плідної науково-дослідницької роботи науково-педаго-
гічні працівники і здобувачі вищої освіти розробили низку теоре-
тико-методичних і практичних результатів, що мають як наукове, 
так і прикладне значення та формують якісне підґрунтя для ефек-
тивного продовження наукових досліджень у галузі обліку і опо-
даткування, фінансів і економіки, підприємництва і менеджменту.

Представлені учасниками доповіді опубліковано у збірнику 
матеріалів конференції. 

Кафедра обліку і оподаткування планує продовжувати про-
ведення таких конференцій з метою обміну досвідом і знання-
ми у галузі обліку та аудиту, оподаткування й економікофінан-
сового управління, а також для сприяння розвитку наукової 
співпраці та впровадженню інноваційних підходів у практику 
сучасних підприємств.

Катерина БОЛДОВСЬКА, 
доцентка кафедри обліку і оподаткування

 СТУДЕНТСЬКА НАУКА

У травні здобувачі вищої освіти 
спеціальності «Облік і оподаткування» 
нашого університету гідно представи-
ли ХНАДУ на престижному Всеукраїн-
ському конкурсі студентських наукових 
робіт «Облік, аудит та оподаткування», 
що відбувся на базі Київського націо-
нального економічного університету  
імені Вадима Гетьмана. 

Цей конкурс традиційно збирає кращих 
студентів з усієї країни, які презентують 
результати своїх досліджень з обліково-по-
даткової тематики.

Участь здобувачів нашого ЗВО під ке-
рівництвом викладачів кафедри обліку і 
оподаткування була дійсно успішною, адже 
вони вкотре продемонстрували гідний рі-
вень наукової підготовки, що відзначено 
конкурсною комісією. 

Так, здобувачі вищої освіти Євгенія 
Шагун та Ганна Нєгаєва під керівництвом 
завідувачки кафедри Т.В. Ковальової на-

городжені грамотою за прикладну цінність 
своїх наукових розробок, що свідчить про 
їхній внесок у практичне вирішення акту-
альних проблем сучасного обліку розра-
хунків з постачальниками. А здобувачку 
вищої освіти Юлію Косолапову під керів-
ництвом доцентки кафедри К.П. Болдов-
ської відзначено грамотою за новаторство 
наукової ідеї, що підтверджує інноваційний 
підхід до вивчення складних аспектів облі-
кової роботи з виробничими запасами під-
приємства.

Вкрай важливим є і визнання науко-
вих керівників наших здібних студентів. 
Колектив факультету і кафедри пишається 
тим, що організатори конкурсу подякували 
Тетяні Володимирівні та Катерині Петрівні 
за високий рівень підготовки студентських 
наукових робіт і професійне наставництво, 
що стало запорукою їхнього успіху.

Участь у подібних конкурсах не лише 
стимулює молодь до розвитку аналітичних 

і дослідницьких компетенцій, але й спри-
яє популяризації наукової діяльності серед 
студентства, підвищує конкурентоспро-
можність молодих фахівців на ринку праці 
та відкриває нові можливості для подаль-
шого професійного зростання.

Колектив кафедри обліку і оподатку-
вання щиро вітає здобувачів з вагомими 
здобутками і вдячний їм за гідне представ-
лення університету на всеукраїнському 
рівні. Окрема подяка науковим керівникам, 
які своїм досвідом і підтримкою надихають 
молодих дослідників на досягнення науко-
вих височин.

Упевнені, що цей успіх стане гідним 
продовженням прогресивного розвитку 
академічної спільноти і сприятиме по-
дальшому зміцненню наукового потенці-
алу нашого університету.

Ірина ХОРОШИЛОВА,
доцентка кафедри обліку  

і оподаткування
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Зараз я навчаюся на третьому кур-
сі факультету управління та бізнесу за 
спеціальністю D3 «Менеджмент» Харків-
ського національного автомобільнодо-
рожнього університету. З першого курсу 
я веду активний спосіб життя, відвідую 
різні форуми і курси з неформальної осві-
ти, де з гордістю представляю свій ЗВО. 

Я усвідомлено приєднався до студент-
ського самоврядування нашого вишу і як за-
ступник голови студради ФУБ гідно відстоюю 
інтереси здобувачів вищої освіти ХНАДУ. 

Спостерігаючи упродовж цих років за 
рівнем проведення різних заходів, ініційова-
них молодіжною радою Харкова та іншими 
інституціями, я надихнувся ідеєю створи-
ти щось подібне, але дещо масштабніше й 
амбітніше, що допоможе розвитку не лише 
нашого закладу вищої освіти, але й харків-
ської молоді. Довгий час я шукав можливос-
ті й міжнародні гранти, закріплював зв’язки 
з різними інституціями і нарешті знайшов 
грант від Програми розвитку ООН ( ПРООН) 
в Україні «Майстерня розвитку органів сту-
дентського самоврядування “aGAIN 3.0”», 
що здійснюється за підтримки Європейсько-
го Союзу та Уряду Данії.

Поговоривши про це з головою орга-
ну студентського самоврядування (ОСС) 
ХНАДУ Анастасією Кириченко та зару-
чившись її підтримкою – почав діяти. 

Спочатку я декілька днів розробляв два 
плани можливого проєкту, постійно кон-
сультувався з Анастасією як правильно за-
повнити форму, скласти креативний текст, 
одночасно вирішуючи інші питання. І от я 
тисну «відправити заявку». 

Приблизно через два тижні зі мною 
у месенджері зв’язалися представники 
 ПРООН, які повідомили, що заявка прой-
шла перший етап відбору. Мій власний 
проєкт було відібрано серед 20 закладів 
освіти з різних куточків України. До речі, 
він єдиний від ЗВО Харкова, який було 
відібрано. Далі необхідно було зібрати ко-
манду з 20 осіб, які були б членами ОСС 
ХНАДУ або ж активними представниками 
нашої спільноти. На щастя, бажаючі зна-
йшлися доволі швидко. Деякі з них згодом 
долучилися до прямої реалізації проєкту. 

Після дводенного тренінгу від ПРООН 
наша команда приступила до виконання 
другого етапу, де ми мали деталізувати свій 
проєкт. Оскільки ми були майже останніми 
в календарному плані тренінгів, часу було 
катастрофічно мало. Але ми впоралися. 
Саме на цьому етапі до проєкту приєднався 
колега з автомобільного факультету, а нині 
мій друг Кузьма Чаплигін, який допомагав 
з табличними формами та редагуванням 
текстів. А ще він активно пропонував ціка-
ві ідеї. Далі були тижні очікування. 

І ось двадцятого березня мені надійшло 
повідомлення: «Шановні учасники. Кон-
курсна комісія переглянула запропоновані 
проєктні пропозиції. Дякуємо ще раз усім за 
вашу роботу. Нагадуємо, що при відборі ко-
місія спиралася на релевантність пропозиції 
до роботи ОСС, співпадіння з пріоритетами 
конкурсу, реалістичність виконання, терміни, 
відсоток штучного інтелекту при написанні 
заявки тощо. Наразі ми поки-що не маємо фі-
нального переліку попередньо підтриманих 
проєктів, але нижче додаємо перелік команд 
та ініціатив, яким би хотіли повернути заявки 
на доопрацювання, аби згодом визначитися 
з-поміж доопрацьованих ними заявок: Харків-
ський національний автомобільно-дорожній 
університет – Розвиток Лідерських Soft Skills».

Перша наша емоція була суцільна ра-
дість. А потім прийшло усвідомлення, що 
нам необхідно працювати ще більше і ще 

краще. Подумавши декілька хвилин, я зро-
зумів, що ми з Кузьмою самі не потягнемо, 
тому звернувся до колег, які були присутні 
на дводенному тренінгу. На моє прохан-
ня одразу відгукнулися Марія Ложнікова, 
Оксана Пономарьова, Марія Мирошничен-
ко та, звісно ж, Анастасія Кириченко.  

Я не можу навіть описати, як я їм вдячний. 
Це ті люди, на яких дійсно можна покласти-
ся. Дякую їм велике за це. Разом із Кузьмою 
ми знову взялися за доопрацювання заявки. 
Саме він і запропонував фінальну назву про-
єкту. Так наприкінці березня з’явилася назва 
«STUD. IMPROVE». Ми відправили фіналь-
ну форму заявки на грантову підтримку і вже 
27 березня отримали відповідь, де нас при-
вітали з тим, що вже з наступного тижня ми 
можемо розпочинати займатися реалізацією 
проєкту. До речі, грантову підтримку на реа-
лізацію власного проєкту в рамках програми 
«aGAIN 3.0» отримали всього шість із 20 ЗВО. 

Разом із чарівною Марією Ложніковою 
ми почали розробку сертифікатів і подяк. 
Крім того, ми постійно контактували зі спі-
керами проєкту. Практично до останнього 
дня (першого травня) ми змінювали роз-
клад. Робота кипіла щодня і без вихідних. 
Фактично увесь квітень ми працювали над 
підготовкою до втілення проєкту. 

Щиро дякуємо проректору з науково-
педагогічної роботи Миколі Григоровичу 
Михалевичу та куратору моєї групи Надії 
Аваківні Бочаровій за величезну підтримку 
та віру в те, що все у нас вийде.

У ці ж дні я зв’язався із кав’ярнею «Дім 
Кави» та Харківським дипломатичним клу-
бом, який підтримав нашу ініціативу, на-
давши комфортний простір для дискусій, 
інтерактиву та спілкування.

Саме «Дім Кави» та дипломатичний 
клуб стали нашими надійними партнерами 
у проведенні цього заходу. 

Робота вирувала: одні ідеї ми погоджу-
вали, інші навпаки відхиляли. 

Наприкінці квітня наше хвилювання 
посилювалося. Разом із Марією та Кузь-
мою ми поїхали до дипклубу, щоб оглянути 
локацію проведення. Сказати, що всі були 

ШЛЯХ ДО ВТІЛЕННЯ МЕТИ

Закінчення на с. 14
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 СТУДЕНТСЬКІ ІНІЦІАТИВИ

вражені красою приміщення це не сказати 
нічого. Ми налаштували ноутбук, мікрофо-
ни й акустику. Потренувалися, як саме і що 
ми будемо говорити.

У перший день нашого заходу (другого 
травня) ми всі були вже на місці його про-
ведення і трохи нервували, адже залишалося 
дочекатися гостей і поки не почали приходи-
ти перші з них наше хвилювання не минало. 

Але, на щастя, вони прийшли – ось 
вони всі тут – представники майже 10 ор-
ганів студентського самоврядування різних 
ЗВО міста, серед яких було дуже багато 
знайомих, близьких і друзів. 

Наш дводенний мотиваційний захід 
«STUD. IMPROVE» розпочався.

Все йшло просто чудово. 
На початку заходу ми з Кузьмою щиро 

привітали усіх і подякували за те, що вони 
долучилися до нашого проєкту. 

Гості тепло сприймали наші виступи, ста-
вили цікаві й актуальні запитання спікерам і 
менторам, які залюбки ділилися власним до-
свідом професійного зростання, даючи цін-
ні поради. Було дійсно дуже приємно, адже 
учасники активно спілкувалися між собою, 
обмінювалися здобутками, презентували ці-
каві ініціативи та планували спільні майбутні 
проєкти і, звісно ж, знаходили нових друзів. 

Увесь час ми всі залюбки фотографува-
лися, адже не зробити якісні фото у такому 
чарівному місці було б просто неприпустимо. 

У перший день перед присутніми ви-
ступили: практикуюча психологиня Ка-
рина Гапченко, яка поділилася своїм про-
фесійним досвідом та допомогла тим, хто 
вперше на такому великому заході, трішки 
розвіятися і зняти напругу; а також головна 
редакторка новинного порталу 057.ua Ма-
рина Ніколаєва, яка 20 років свого життя 
присвятила журналістиці. 

Упродовж цього дня було дуже багато 
корисних порад, коментарів та обміну до-
свідом. Крім того, відбувся блок «Громад-
ські ініціативи та волонтерство», у якому 
взяли участь представники міської шко-
ли волонтерів «AVA» Аліна Омеляненко 
і Всеукраїнської молодіжної громадської 

організації «AIESEC» Анастасія Ципкіна 
та Софія Косячук. Вони розповіли про во-
лонтерство як платформу розвитку та між-
народну інтеграцію і чим саме займаються 
волонтери, як молоді реалізувати себе у 
Харкові та за його межами, а також поділи-
лися своїм досвідом у цій царині. 

Усі наші спікери отримали подяки та 
неймовірну вдячність за проведений з нами 
час. Звісно, ми дещо вибилися з таймінгу, 
але все було добре, адже ми захоплено спіл-
кувалися та робили спільні фото. 

Ми хоч і були виснажені, але дуже і 
дуже щасливі. 

Перед другим днем заходу у нас було 
трішки більше часу, щоб виспатися, адже 
він  мав бути дуже насиченим. 

Розпочалося все з виступу талановитих 
майстрів спорту Єлізавети Голик та Оксани 
Грабовської, які все своє життя присвятили 
спорту. 

Дівчата говорили про наполегливість і 
спортивні досягнення, внутрішню дисци-
пліну та підтримку харківської молоді че-
рез спорт і про майбутнє міста у цій царині, 
а також розповіли про перешкоди, з якими 
вони стикалися на професійному шляху.  

Перед присутніми виступила також ча-
рівна акторка і режисерка Дар’я Гаврилюк, 
яка надихнула молодь історіями з власного 
мистецького досвіду та показала, як культу-
ра формує ідентичність громади.

 У цей день заряджати наших гостей по-
зитивом продовжив відомий  блогер і гро-
мадський діяч Михайло Греков, який роз-

повів про цікаві кейси з життя та про свій 
тернистий шлях до популярності. 

Далі за програмою заходу був відкритий 
мікрофон з представниками ОСС міста та го-
ловою молодіжної ради Харкова Михайлом 
Столяренком. Дискусія була дуже жвава. Усі 
дійшли висновку, що консолідованість вкрай 
необхідна всім нам для здорової конкуренції. 

Наприкінці заходу виступила представ-
ниця IT Cluster Сніжана Горні, яка деталь-
но розповіла про можливості розвитку в 
IT-індустрії. Кожному учаснику ми вручи-
ли сертифікати та попросили їх дочекатися 
світлини від наших фотографів. 

Упродовж заходу були перерви й каво-
брейки, під час яких гості смакували печи-
вом з чаєм і кавою від «Дім Кави», а під час 
обідньої перерви – піцою від «ЯПІКО». 

Ці два дні були неймовірними на чудові 
емоції й теплі спогади, молодіжний кре-
атив і незабутні знайомства. Організація 
такого масштабного заходу перевіряла мою 
стресостійкість, навички менеджера і май-
бутнього фахівця з обліку, спілкування з 
ровесниками і представниками різних сфер 
життя. Це був корисний досвід, що стовід-
сотково знадобиться мені у майбутньому. 

Я вдячний усім і кожному, хто сто-
яв за кулісами, хто допомагав і вірив у 
мене, мої сили й здібності. Дякую щиро! 

На цьому я не збираюся зупинятися. 
Далі будуть цікаві заходи, ініціативи і 
проєкти. Тож до нових зустрічей! 

Іван КУРИЛО, координатор проєкту 
«STUD. IMPROVE»

Закінчення. Початок на с. 13
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КОЛИ ОНУКИ 
ЗАПИТАЮТЬ 

Коли онуки запитають: 
– Ба, а що ти робила посеред війни?
Я відповім, що ходила в зоопарк.
Фарбувала губи червоною помадою.
Вранці пила каву.
Чекала сонця, весни і цвітіння бузку.

Дозволяла їхнім батькам 
лізти в холодну воду.
І не робити всі уроки.
Пропускати школу.
Сидіти задовго в телефонах. 

Читала їм книжки в коридорі.
Втім, часом мене не будили 
й чотири тривоги за ніч.

Картала себе, що недостатньо роблю.
Що не маю сміливості 
піти рятувати життя.
Хоч в один момент відчула, 
що могла б надавати 
домедичну допомогу на фронті.

Багато плакала.
Хоронила знайомих і чужих. 
Чекала друзів з полону.

Молилася за Макса, 
щоб він повернувся живим, 
після 10 років на фронті 
Макс точно має бути живим – 
довго-довго, до сивої старості. 

Картала себе щоразу, 
чуючи від дітей: 
– нас же може ракета вбити?
Що вони не десь там, де не може.
А тут, де таки може.
І просила в них за це вибачення. 

Заправляла машину до повного бака, 
щоб було, на всяк випадок.
І перевіряла, 
чи всі документи в одному місці, 
також на всяк випадок.

Трималася за життя.
Шукала сенси поміж тривогами.
А іноді сама була суцільною тривогою.
Дуже часто була.

Після безсонних ночей 
відправляла дітей до школи.
Готувала обіди і йшла на роботу.
З червоною помадою на губах. 

А бузок таки розквітав щороку.
І лелеки щороку поверталися.

А я залишалася попри все. 
У місці, що зветься Домом. 
І була щасливою.

Дивно, так?
Але таки була щасливою 
посеред війни.

Христина КОЦІРА

Вітаємо ювілярів
(які народилися у червні)

Андрія Володимировича Галкіна – 
доцента кафедри технології дорожньо-буді-
вельних матеріалів імені М.І. Волкова.

Наталію Станіславівну Скрипник – 
доцентку кафедри іноземних мов.

Ірину Валентинівну Микитенко – ви-
кладачку кафедри іноземних мов.

Тетяну Миколаївну Гайлевич – інже-
нера-програмістку 2 категорії кафедри ме-
неджменту.

Сергія Федоровича Внукова – май-
стра виробничого навчання курсів з підго-
товки водіїв.

Ірину Михайлівну Кудряшову – інже-
нерку з нормування праці ремонтної май-
стерні.

Олесю Миколаївну Веприцьку – кас-
телянку гуртожитку №2. 

Від щирого серця бажаємо вам, ша-
новні ювіляри, великих успіхів у про-
фесійній діяльності, богатирського 
здоров’я і добробуту! 

Нехай усі ваші найамбітніші задуми 
і мрії будуть реалізованими і заслужени-
ми, можливості – необмеженими і здій-
сненими, а кар’єрне зростання та осо-
бисте щастя – безкінечними!

Колектив ХНАДУ

 ПРИВІТАННЯ

КОЛИСЬ РОЗКВІТНУТЬ ВСІ САДИ
Колись розквітнуть всі сади
І стихнуть всі гармати.
І будуть пахнути меди
В садочку біля хати.
І буде тиша гомоніть
Із вітром в чистім полі.
Й росинка вранішня тремтіть
На нашій кволій долі.
І буде день і деруни,
Щавлевий борщ до столу.
І ще херсонські кавуни,
Що ваблять просто в море.
І буде тиша, благодать,

Запахне матіола.
«Мурашки» тілом пробіжать…
Заповниться стодола
Снопами скошених ланів
В пахучім надвечірʼї.
А скільки нам присниться снів
Про радість і надію…
Яка ж то буде благодать,
Яке ж то буде диво.
Коли вже більше не бомблять
І можна жить щасливо…

Колись затихнуть всі бої…
© Аліна ВОЙТЕНКО

Є ЗУПИНКА ПЕРША
Є зупинка перша, 
є, на жаль, остання...
А між ними відстань... 
у десятки літ...
Зустріч є найперша... 
й мить сумна прощання...
Є пожовкле листя і весняний цвіт.
Все буває вперше..., 
має свій початок –
Кроки, слово, сльози і усе-усе...

З нового абзацу 
й до кінцевих крапок...
По своїй стежині нас життя веде.
Між кінцем й початком – 
то усе, що маєм, 
Це і є та відстань, 
що прийшли пройти...
Лиш, на жаль, так часто... 
часто забуваєм,
Що сюди прийшли ми, 
щоби буть людьми...

Віта ІГНАТКО
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Нещодавно на стадіоні Буської 
ДЮСШ (м. Буськ, Львівська область) 
відбулися поєдинки фінального етапу 
чемпіонату України з футболу серед жі-
ночих команд Першої ліги 2024–2025 се-
зону.   

У півфіналі у складі збірної команди 
«Погорина» (м. Костопіль, Рівненська об-
ласть) у матчі за третє місце здобувачка 
вищої освіти нашого університету Єліза-
вета Голик (гр. ДГ-51-24) зробила вагомий 
внесок до скарбнички спортивних нагород 
костопільчанок. 

У підсумку команда «Погорина» вибо-
рола бронзову нагороду чемпіонату, пере-
гравши команду «Юність» з Чернігова.

Щиро бажаємо Єлізаветі великих 
успіхів у навчанні та нових звершень  
і перемог у спорті!

СК «Автодорожник»

Нещодавно у м. БелларіяІджеаМа-
рина (Італія) відбувся чемпіонат Європи 
з кікбоксингу WMAC, де здобувач вищої 
освіти нашого університету Максим Да-
нець (гр. МА2123) гідно провів усі бої, 
продемонструвавши високий рівень під-
готовки та виконавши норматив май-
стра спорту України міжнародного класу.

Тішимося тим, що на цих міжнародних 
змаганнях у ваговій категорії 75 кг наш 
чемпіон виборов перемогу серед дорослих 
18–40 років у розділах «light contact» та 
«point-fighting».

Варто зазначити, що участь у таких 
змаганнях – це не лише визнання високого 
рівня підготовки, але й велика честь пред-
ставляти Україну.

Блискучий результат Максима – яскра-
ве свідчення його наполегливої праці й 
цілеспрямованості. Такі спортсмени, як 
Максим, наочно демонструють світовій 
спільноті силу, сміливість і надзвичайний 
талант української молоді. 

Бажаємо Максимові Данцю нових 
звершень і спортивних перемог!

КІКБОКСИНГ

ФУТБОЛ

ДЗЮДО

СПАРТАКІАДА УНІВЕРСИТЕТУ

У Львові відбувся чемпіонат України 
з дзюдо серед молоді до 23 років, де по-
над 300 учасників з усіх регіонів України 
змагалися за нагороди у 14 вагових кате-
горіях (від 48 до понад 100 кг).

Це був відбірковий етап до формування 
національної збірної команди України для 
участі в чемпіонаті Європи серед молоді до 
23 років.

На цих змаганнях здобувач вищої осві-
ти Марк Чередніченко (гр. Д-27т1-23) про-
вів у запеклій боротьбі шість поєдинків і у 
ваговій категорії до 81 кг посів п’яте місце. 

Бажаємо Марку нових звершень, 
впевнених кроків до мрії та підкорення 
спортивного олімпу!

З нагоди Всеукраїнського Олімпій-
ського дня кафедра фізичного виховання 
та спорту нашого ЗВО у дистанційному 
форматі провела Спартакіаду Універ-
ситету із загальної фізичної підготовки, 
присвячену заснуванню Міжнародного 
Олімпійського Комітету.

Цей щорічний захід популяризує фізич-
ну культуру і спорт, об’єднуючи шануваль-
ників здорового способу життя та олімпій-
ських цінностей. 

Цьогоріч 238 здобувачів вищої освіти 
університету змагалися у підтягуванні на 
поперечині (юнаки) та віджиманні від під-
логи (дівчата), які у підсумку вибороли такі 
місця: 

– у командному заліку перше місце по-
сів АФ (75 балів), друге – МФ (54 бали), 
третє – ФУБ (36 балів), четверте – ФТС  
(32 бали), п’яте – ДБФ (28 балів);

– в особистій першості серед ді-
вчат перше місце здобула Аліна Педан  
(гр. М-23-23, 25 разів), друге – Дар’я Гнат-
ко (гр. Т-11-24, 20 разів), третє – Альона 
Головінова (гр. Е-21-23, 19 разів);

– в особистій першості серед юнаків 
перше місце виборов В’ячеслав Журавльов 
(гр. АПМ-21-23, 33 рази), друге – Іван Ко-
валь (гр. А-11-24, 32 рази), третє – Вадим 
Гончаров (гр. Еп-11-24, 23 рази).

Щиро вітаємо переможців змагань і 
бажаємо успіхів у навчанні та підкорен-
ня спортивних височин!


